

MERIDIANO DE BARCELONA



Barcelona que siempre se ha distinguido por su auge industrial y económico cuenta ya con una nueva institución que acrecienta sus preponderantes valores culturales y artísticos. Profundamente hispánica, de su nuevo Instituto de Estudios Hispánicos, arrancan hoy hacia Hispanoamérica rumbos de una mutua comprensión.

En el salón dorado del palacio de la Diputación Provincial de Barcelona se celebró, el día 16 de mayo, el solemne acto de la constitución de este Instituto. Presidieron los ministros de Asuntos Exteriores y Justicia, Sres. Martín Artajo y Fernández Cuesta, y el Presidente de la Diputación de Barcelona, Sr. Llopi, y el Director del Instituto de Cultura Hispánica, señor Ruiz-Giménez. Asistieron el embajador de la República Argentina en España, don Pedro Radio, y el presidente del Instituto de Estudios Hispánicos de Barcelona, D. Juan Carandel. En la noche del mismo día, y en el gran Salón de Contratación de la Casa de Lonja de Mar, se celebró un banquete de gala en honor de los ministros, autoridades y personalidades que asistieron a la inauguración del Instituto. Al finalizar la comida, el Sr. Carandel ofreció el agasajo a los señores ministros y demás personalidades españolas e hispanoamericanas que asistieron al acto. Seguidamente pronunciaron discursos D. Joaquín Ruiz-Giménez, D. Alberto Nogués, el Sr. Ortiz Bilbao, D. Jaime Taltavul, el Dr. Radio, el Sr. Fernández Cuesta y el Sr. Martín Artajo. Más de seiscientas personas en representación de las letras, las artes, la banca, la industria, el comercio y de todas las clases sociales catalanas, asistieron a estos actos que resultaron brillantísimos.

